

ВРЕМЯ

№ 111 (9668)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

30 ИЮНЯ 1993 ГОДА
СРЕДА

Цена 5 руб.

Газета "Время" выходит 4 раза в неделю, со сдвоенным субботним номером, в котором будут рубрики: "Дачнику в помощь", "Ваш личный телефонный справочник", "Только для дам", "Спортивные новости", "Школьный двор", "Криминальный сюжет" и др.

Актуально!

И ДЛЯ САЛАТОВ, И ДЛЯ БОРЩЕЙ ЗДЕСЬ МНОГО ВСЯКИХ ОВОЩЕЙ

Акционерное общество "Тепличное" - это наш Ангарский общественный огород со сложным живым организмом. На нашу просьбу познакомиться с работой тепличного хозяйства главный агроном Николай Васильевич Лагереv живо откликнулся. Хотя он в качестве агронома еще совсем недавно, знает работу не понаслышке, так как много лет отработал в должности начальника тепличного цеха.

Садимся в служебный УАЗик, и катит он нас к самым крайним огородам под пленкой. Это владения пятой бригады закрытого грунта, где бригадиром Альбина Петровна Токарева, - одна из старейшин по стажу работы в теплицах, человек очень грамотный в огородничестве, настоящий специалист.

За бригадой, оказывается, закреплено 2,5 гектара земли под пленочным покрытием. Блочные арочные теплицы все заботливо обихожены, чувствуются хозяйский догляд и трудолюбие работающих здесь женщин. В бригаде 25 штатных работников, и каждый в напряженном труде. Работа не прекращается практически весь световой день, и даже на ночь теплицы не остаются без присмотра.

Близкое соседство с городом, как объяснила Токарева, приносит дополнительные трудности. Процветает воровство, и плоды своего труда приходится элементарно охранять, что не просто и даже опасно. Любители легкой живы наглы и не гнушаются какими приемами, бывает, даже режут пленку, выбивают стекло.

Но тем не менее жизнь идет, и работа тоже. Под жарким солнцем в теплице - тропики. Изрядно жарит. Что хорошо овощу, а они действительно благоухают тучными плодами и соцветиями, не очень-то приятно и даже вредно человеку. Никогда не задумывался об этом, да вот Альбина Петровна подсказала: с испанскими

репьями в организм проникают и ядохимикаты, и активные частицы удобрений, да и постоянная повышенная влажность, жара - не подарок. Тем не менее многие женщины отработали здесь уже по многу лет.

Особо отметила бригадир Людмилу Николаевну Третьякову, Серафиму Александровну Мясникову, Надежду Андреевну Кочневу, Марию Гавриловну Башлыкову. Эти женщины - надежда и опора в коллективе. Любый труд, а он здесь весь тяжелый, ручной, им по плечу: будь то посадка или прополка между рядов, подвязка растений, полив, сбор урожая, обработка удобрениями или ядохимикатами - во всем мастера.

Сейчас на подмогу тепличникам пришли ребята из школы № 23. Трудовой отряд в количестве 21 человека под руководством педагога Людмилы Алексеевны Сыромолотовой явно пришелся ко двору. В тот момент, когда мы беседовали с бригадиром, ребята из шлангов поливали огурцы, выпаливали траву, выносили мусор. Делали это весело, как бы играючи. С ними же работала и Таня, дочь Альбины Петровны.

"Ходит вот пока со мной на работу, чтоб дома одной не скучать, а потом в лагерь отдыхать отправим", - пояснила мама. А мне было интересно другое, то, что девочка уже вполне зрело выполняла полевые работы, была привычна к ним и усердна.

Виды на урожай нынче, по словам тепличниц, неплохие. Пунцовеющие грозди помидоров, плети огурцов - эти овощи пойдут в торговлю уже к концу июня, а пока зеленые витамины созревают.

Овощной конвейер с "Тепличного" не перестает работать ни на один день. Овощными посадками занято 16 гектаров закрытого грунта и 120 гектаров открытого. И для салатов, и для борщей - здесь много всяких овощей.

В. ЗЫРЯНОВ.



Ангарск. ДК "Современник".
Последнее фото вместе...
Выпускной бал школы № 17.
Фото В. МАКСУЛЯ.

Лето. Время отпусков

Лететь уже не по карману, но ехать по "железке" можно...

В городском агентстве Аэрофлота тишина и прохлада. Редкий гражданин забежит ненадолго познакомиться с ценами. А познакомившись, убегает еще быстрее.

Кто бы мог представить таким наше агентство в самый разгар отпускного сезона еще год-два назад?

Вся причина, конечно, в деньгах. Это сколько же должен получить отпускник зарплаты, чтобы слетать до Белокаменной (далее, предположим, поездом) за 56940 руб., а именно столько стоит нынче билет на самолет. И ведь надо же еще отпуск прове-

сти-прожить-просить, не говоря о том, что предстоит еще и возвращение домой.

Специально для тех, у кого теплится надежда полетать, публикуем цены на 26.06.

Мин. Воды - 56240 рублей, Сочи - 57350 руб., Симферополь - 40250 руб.

Цены эти не стабильны, у каждой авиакомпании свои и меняются очень быстро. Например, до Омска на оренбургском рейсе билет стоит 50620 рублей, а на нашем иркутском - 25630. Такие вот в небе сейчас дела.

Зато радуется своим постоянством железная доро-

га. Здесь цены не менялись аж с 1 апреля. Естественно, все отпускники ринулись к железнодорожным кассам. С билетами напряженка.

Например, 25 июня билеты в западном направлении продавались уже на 15 и 16 июля. Ну бывает, конечно, что появляются места и на сроки поближе.

Конечно, каждому интересно, что теперь почем.

До Москвы скорый купейный - 9 тысяч руб. До Новосибирска - 3349. До Адлера - 9811.

Так что вполне: кого одолела охота к перемене мест, может ехать.

А. МОСИНА.

Торговая фирма "Гермес-2"
приглашает покупателей
в магазины "Сибирячка", "Восход"
и предлагает:

- широкий выбор товаров зарубежного производства: модные, удобные, практичные итальянские костюмы для женщин на любой возраст и размер пяти разных моделей, разнообразных расцветок.
- добротную мужскую сорочку из хлопка, приятную телу, от французской фирмы "Чэмдэй", необходимую каждому мужчине на каждый день.
- удобную высококачественную обувь из натуральной кожи для мужчин и женщин известной немецкой фирмы "Саламандр" и совместного предприятия "Селмекс".

Адреса магазинов: магазин "Сибирячка" - 84 квартал, дом 15. Магазин "Восход" - ул. Московская, 43.

Справки по телефонам: 6-89-39, 2-32-73.

Доводим до сведения населения города, предприятий торговли, общественного питания, руководителей интернатов, пионерских лагерей и других организаций.

В связи с большими остатками картофеля овощная база в п. Восточном реализует картофель бесплатно. Вывоз своим транспортом. Обращаться с 8 до 17 часов без выходных.

НЕ ОСТАТЬСЯ БЫ НА ЗИМУ БЕЗ ЗАПАСОВ,

пока те, от кого это зависит, перекидываются письмами

Овощ в наше время стал не дешевле экзотического банана или ананаса. На урожай повлияли и экология, и нехватка посевных площадей, и многое другое. В том числе - отвратительное хранение этого витаминного продукта сказалось на нашем обеденном столе не лучшим образом. Ведь известно, без овощей не съешь салат, не сварить щей. Кому, как не нам, сибирякам, да еще жителям крупного промышленного города, явно не хватает полезной во всех отношениях зелени: что дитенку, что взрослому.

В громаде и скороспелости строительных планов из капитальной застройки жилищ напроць исключены "архитектурные излишества" типа подвала или подполья, что мудрый крестьянин строил в первую очередь. Но то ведь крестьянин, он же не дурак гноить с таким трудом выращенный продукт. При "экономном" социализме и семейные овощехранилища приписали к числу нерентабельных и пожароопасных. Обнадежили тем, что государство позаботится о нашем харче.

Ан нет, объемные государственные хранилища - перевод продуктов и денег на ветер. Не потому ли, например, цена картофельного килограмма за период зимнего хранения подпрыгивает в несколько раз.

При нынешней дороговизне овощей люд обратился к опыту предков - сам стремится все вырастить и сохранить. Но где? Хранить на даче - далеко, да и в гараже не с руки. А в подвалах почти всех домов теперь места свалок, рассадники клопов, тараканов, комаров и даже муравьев. А как же иначе, если нет общественного общественного догляда? Где такие подвалы есть, поверьте или проверьте, относительный или идеальный порядок. Значит, хорошо забытое старое должно вернуться в современное градостроение.

Есть и другой вариант - строительство отдельно стоящих в черте жилья овощехранилищ. Есть и примеры - 11 микрорайон, хотя

это менее удобно и приемлемо. Тем не менее третий год длится тяжба по поводу строительства подземных овощехранилищ.

Так, главный архитектор Б. М. Вяткина в письме N 324 от 18.12.91 г. на имя главы администрации А. Т. Шевцова ответила:

"Управление занимается подбором участков под овощехранилища, они будут передаваться В. А. Гладких (председателю кооператива "Овощехранилище" - прим. редакции) для оформления актов отвода".

Но воз, как сказал баснописец Крылов, и ныне там. Зато для строительства гаражей личного транспорта была изыскана приличная площадь в 12а и 7 микрорайонах.

Особый интерес представляет ответ за N 216 от 20.05.93 г. заместителя начальника управления В. Н.

Кравцова. Просто слезу вышибают строки из этого письма: "Массовое строительство дорогостоящих, отдельно стоящих овощехранилищ не только не удовлетворит всех желающих, но и приведет к резкому сокращению зеленых зон города, породив большее количество недовольных строительством, чем желающих построить."

Спрашивается, а что есть предложить взамен? Кооператив, кстати, сам предлагает конкретные места для застройки, где нет близко грунтовых вод.

Позиция городской администрации в отношении земляков, мягко говоря, непонятна. Ведь только одно овощехранилище в 11 микрорайоне дало возможность сохранить дорогой продукт 157 семьям.

В письме N 86 от 5.03.92 г. гл. архитектор города подчеркнула, что "внешний вид существующего овощехранилища не выдерживает никакой критики. Территория используется нерационально".

Нерационально используемой территории в Ангарске - навалом. Но это в ведении архитекторов, как и в улучшении внешнего вида полезных строений. Может быть, у градостроителей найдутся



На тепличных плантациях.

Фото А. ХАМЗИНА.

"ПИК-ИНВЕСТ" В АНГАРСКЕ

ВАШ ВАУЧЕР ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ

ЧЕКОВЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ "ПИК-ИНВЕСТ" НАЧАЛ СВОЮ РАБОТУ В АНГАРСКЕ. НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ БЕСЕДУЕТ С ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ ДАННОГО ФОНДА В АНГАРСКЕ И. КОСИНСКИМ.

Корр.: - Игорь Леонидович, многие наши читатели уже знают, что такое чековый инвестиционный фонд. А что значит фонд социальной защиты?

И. К.: - Наш фонд рекомендован Министерством социальной защиты для привлечения ваучеров и денежных средств граждан, нуждающихся в социальной защите, пенсионеров, инвалидов всех групп, сирот, чернобыльцев и других. Фонд должен иметь среди своих акционеров не менее 50% таких граждан.

Мы принимали ваучеры в обмен на свои акции у всех граждан, а затем только у социально незащищенных. Прочие граждане смогут их приобрести только за деньги - 1000 руб. за акцию (до 17 мая - 700 руб. за акцию).

Фонды социальной защиты будут иметь некоторые преимущества при размещении средств своих акционеров. Мы уже предложили сотрудничество в размещении приватизационных чеков таким городским организациям, как отдел социальной защиты, отдел опеки горупо, общество инвалидов, совет ветеранов города, школы-интернаты, центр по обслуживанию престарелых и инвалидов, и практически везде нашли взаимопонимание.

Безусловно, мы не ограничимся этим кругом организаций. В отличие от других фондов мы не берем со своих акционеров денег за принятые ваучеры, более того, социально незащищенным гражданам возвращаются те 25 руб., которые они отдали государству при получении ваучера.

Корр.: - А что получают граждане взамен своих ваучеров или денег?

И. К.: - Взамен ваучера акционер получает свидетельство на обладание десятью акциями фонда номинальной стоимостью 1000 руб. каждая. По окончании подписки всем акционерам будут выданы именные акции, хорошо защищенные, которые при утере по заявлению акционера могут быть восстановлены.

Корр.: - Каковы предполагаемые дивиденды, выплачиваемые акционерам фонда "ПИК-инвест"?

И. К.: - Чековые фонды не имеют права давать гарантии на этот счет, но уверен, что дивиденды могут ежегодно возрастать по отношению к номинальной стоимости акций. Не говоря уже о том, что будет расти и рыночная стоимость этих ценных бумаг.

Корр.: - Получат ли акционеры "ПИК-инвест" что-нибудь, кроме дивидендов?

И. К.: - После размещения активов фонд скорректирует курс своих акций по отношению к доллару, и у каждого акционера появится свой небольшой, но несгораемый и нетеряемый валютный резерв. В ежегодной лотерее на 1 млн. акций фонда разыгрывается автомобиль ГАЗ-31029. Акционеры автоматически и пожизненно застрахованы от несчастного случая и банкротства фонда...

???

Уверен, что до этого не дойдет, но в случае банкротства "ПИК-инвест" страховая фирма "Юнико" выплатит всем акционерам номинальную стоимость их акций. В случае смерти акционера его акции переходят установленным порядком его наследникам или опекунам, которые, кроме того, получают и страховку.

Спрашивали -
отвечаем

Жилье мое

После публикации в нашей газете о новом порядке оформления документов на приватизацию жилья участились телефонные звонки читателей с вопросами о порядке приватизации ведомственных квартир.

Для обладателей ведомственного жилья сообщаем адреса отделов приватизации:

СПАО АУС - 86 кв-л, дом 14а, в здании РСЭУ, третий этаж, отдел быта. Приемные часы: понедельник, вторник, среда - с 15 до 18 часов.

АЭХК - 212 кв-л, дом 7. Понедельник - с 8 до 17 (перерыв с 12 до 13), среда - с 8 до 18 (перерыв с 12 до 14).

ПО АНОС - в здании ЖКУ ПО АНОС по ул. Восточной. Понедельник, вторник, среда с 14 до 17 часов.

Порядок оформления и сумма оплаты за оформление документов те же, что и в городском отделе приватизации, - 1500 рублей. Деньги оплачиваются по приходному ордеру прямо в кассы ЖКУ.

Что имеем -
не храним,
а потерявши -
плачем

ДК нефтехимиков
приглашает с 27 июня по 2 июля
посмотреть продолжение приключений героев фильма
"СЕРДЦА ТРЕХ". Фильм 2-й.
Сеансы: 16.30, 19 часов.

* Образование: итоги года

В. СИМАКОВ, директор гуманитарного лицея :

“Оптимистами оставаться есть все основания”

Отшумели выпускные, в разгаре каникулы. Все, кажется, отдыхают, и только директорам по-прежнему некогда. Как же иначе? Время такое пришло. Раньше, пожалуй, было проще. Отчитавшись за прошлый год, ждали директив на следующий. Теперь директор - сам себе директивы. Хорошо это, конечно, но и ответственность возросла, как никогда. Вот и Виктора Прокопьевича Симакова, директора Ангарского гуманитарного лицея, спокойным никак не назовешь.

- А чего, казалось бы, и беспокоиться? Сделан второй выпуск, выпущены, можно сказать, ровесники лицея: лицею три года, и нынешние выпускники проучились у нас тоже три. Среди них и ваш любимый курс - третий гуманитарный, многие из которого пришли в лицей из школы вместе с вами...

- Действительно, есть в моей работе то, что вызывает удовлетворение. Выросла популярность лицея как одного из первых в области инновационных учебных заведений. Это подтвердила и областная проверка по аттестации лицей.

Однако, к сожалению, должен отметить, успехи были бы более значительными, если бы приходилось заниматься только учебным

процессом. Неоправданно много времени занимают хозяйственные и всевозможные организационные вопросы, когда приходится ломать стереотипы старой школы.

- Как обстоят дела с самой большой проблемой - финансовой?

- Плохо, впрочем, как и во всех школах. Бывает, очень долго приходится ждать, пока выделенные деньги перечислят на счет лицея. Проходит месяц, другой... Выбранное оборудование покупают, мебель уводят из-под носа, цены растут. И когда деньги, наконец, перечислят, приобрести ничего невозможно: и нет того, что хотел, и сумма уже маловата.

Причем финансируют нас так же, как и любую среднюю школу, несмотря на наши потребности и затраты. Я имею в виду траты, направленные на повышение уровня преподавания, реализацию международных программ, экскурсии, поездки, практику на базе НИИ... Это отдельный разговор о наших расходах, которые и в дальнейшем будут расти.

- И все-таки лицей растет, растет и его материальная база, техническая оснащенность. За счет чего?

- В основном, за счет мощной поддержки администрации города и нашей коммерческой деятельности. У нас есть свой расчетный счет, и мы понемногу учимся зарабатывать сами.

- Выходит, что в становлении и развитии лицея в большей степени заинтересована администрация города, чем ее отдел образования?

- Складывается именно такое впечатление. В частности, вице-мэр города Зарубин Н. Н., курирующий народное образование. Для Николая Николаевича престиж города, престиж молодого поколения и тем более качество образования - задачи наиглавнейшие. То же могу сказать в адрес мэра города Щецова А. Т. За все эти тяжелые три года фактически ни в одной просьбе нам не было отказано.

Любое новое дело начинать трудно, тем более в образовании. И, кажется, кому, как не гороно, пестовать подобные начинания. Однако в действительности подобного не наблюдается, во всяком случае, по отношению к нам.

- Вы хотите сказать, что становление лицея в большей степени заслуга администрации города, а не гороно?

- Пожалуй, да. Я всегда поражаюсь и радуюсь, когда вижу, как за множеством будничных дел эти очень занятые люди находят время вникнуть в наши заботы, принять живое участие в наших делах. И это не просто слова. Это искреннее восхищение их стилем работы.

Наблюдая за посетителями в приемной вице-мэра Зарубина Н. Н., я неоднократно убеждался, что малых дел для него нет. Будь то вопросы снабжения, квартирьерские, пенсий или судьбы обездоленных - он всегда одинаков: внимателен, чуток, отзывчив. И это не похвала, а объективная беспристрастная оценка его стиля работы. Сколько раз приходилось обращаться к нему по поводу нужд лицея, будь то простое финансирование строительства гаража, помощь в снабжении дефицитными материалами... Я всегда мог рассчитывать на конкретную помощь.

- Виктор Прокопьевич, вас часто обвиняют в сектантстве что ли, в излишней обособленности, даже в стремлении низвергнуть все старые авторитеты...

(От души смеется, а потом, все еще улыбаясь, говорит):

- Все в порядке, начинаем обрабатывать слухами. А это значит - мы не безразличны для окружающих. Коллеги проявляют к нам определенный интерес. А если серьезно, то я, как никто, - за сотрудничество с гороно, администрацией города и коллегами, но сотрудничество деловое, взаимовыгодное.

- В чем вас не устраивает нынешнее сотрудничество с гороно? Если отбросить неразрешимые финансовые вопросы, что мешало сотрудничать более успешно?

- Хотя бы то, что в новых условиях гороно все так же работает по старинке. Считаю, школам нужна большая самостоятельность. Доверять надо больше во всех вопросах, на месте всегда виднее. И судить о

качестве работы по конечному результату, а не по количеству проведенных открытых уроков и красочности отчетов. Школы вышли на новый уровень. У всех есть свои наработки, добытые трудом всего коллектива, опробованные на практике. Вот их и надо популяризировать. Мне видится контроль за лицем и школами именно в виде такого творческого семинара, где идет заинтересованный разговор специалистов, обсуждаются общие беды, ищут пути движения вперед, а не такой, где с удовольствием ищут промахи, а за слуг и наработок видеть не хотят.

- А они есть?

- Конечно. Но беда наша в том, что экспериментальной площадкой новых идей и планов нас считают, а помочь открыть, к примеру, один-два компьютерных класса не спешат.

Тем не менее в июле встречаем французскую делегацию на уровне депутатского корпуса во главе с первым вице-президентом департамента г. Изер. В числе 12 школ России участвуем в эксперименте по разработке совместных с Францией программ по экономическому образованию. Все очень почетно, но и ответственно. И опять - непредвиденные расходы.

И все же надеюсь на лучшее. Без поддержки не останемся, если судить хотя бы по последним распоряжениям городской администрации: оставлена на июль 50%-я надбавка к зарплате, сокращена до минимума оплата за детские сады, фактически все нуждающиеся обеспечены путевками в летние лагеря, причем стоят они педагогам лишь 10% фактической стоимости путевки. Так что оптимистами оставаться есть все основания.

Беседу вела Э. КОРЯКОВА,
преподаватель лицея.

Память

Нельзя до бесконечности кувыркаться в незаконном пространстве

Самым большим вопросом в комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий был и остается вопрос о детях репрессированных родителей. Согласно ст. 1 Закона они вроде бы и попадают под понятие "политические репрессии", но когда речь идет о выдаче им удостоверений и предоставлении льгот, закон стыдливо умалчивает или устанавливает какую-то неопределенность от которой людям никакой пользы нет - одни лишь расстройства. А расстраиваться им совсем ни к чему - возраст уже не тот, поберегите себя.

Как же решается этот вопрос на республиканском уровне? А пока никак. Уже полгода лица, пострадавшие от политических репрессий (в основном это дети репрессированных), ждут выхода закона об изменениях и дополнениях к ранее принятому законодательству.

Москва стоит особняком. "Правительство Москвы в одностороннем порядке приняло решение распространить действие закона, в частности, на детей членов семей репрессированных. Столице и некоторых регионах они пользуются теми же льготами, что и жертвы. Но это делается из возможностей местного бюджета". (Из интервью Ольги Карловой с Копыловым А. Т. - председателем комиссии по реабилитации репрессированных жертв политических репрессий при Верховном Совете РФ).

Москва этот вопрос решила, а остальные регионы отпущены в свободное плавание. Кто как может, точнее, у кого какие возможности, так и решайте.

Интересно получается. Судьбы людские по единому плану-закону ломала государственная машина в лице печально известных органов. Решить же вопрос о реабилитации равнообразно на основании закона на всей территории России Верховный Совет никак не может. Может быть, ему не до этих мелочей, сейчас

важнее сшибаться лоб в лоб по вопросу о Конституции.

Даже бытует мнение у некоторых, что никаких льгот детям репрессированных устанавливать не надо, т. к. это ставит их в более привилегированное положение по отношению к детям, чьи родители были на фронте.

Полностью согласен с Копыловым А. Т., который говорит: "Но разве можно равнять тех и других? Дети репрессированных, кроме страданий, получили еще и страшной силы психологический удар: их не принимали учиться, не устраивали на работу, не посылали на стажировку за границу. Это были дети "врагов народа".

Я с ним полностью согласен, хотя и не все придерживаются этой точки зрения. Даже среди некоторых наших депутатов бытует мнение, что "раз репрессирован, значит, не зря".

Нерешенным на территории России остается вопрос о компенсации репрессированным или их законным наследникам изъятого при арестах или высылке имущества. Еще в Древнем Риме возмещали гражданину все, что у него отнимали, если он признавался невиновным. Это общий принцип права.

Украина и Беларусь эту проблему уже давно решили, а в России она остается пока на точке замерзания. Хотя, если до конца быть справедливым, надо заметить, что слабые попытки в регионах предпринимаются. Так, начальник областного финансового управления Т. З. Кузнецова направила письмо, в котором сказано: "Перечень изъятого имущества у реабилитированных граждан и др. документы следует направлять в комиссию по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий, т. е. по месту жительства реабилитированного или законного наследника.

На основании решений этих комиссий районные, городские фи-

нансовые отделы будут производить выплату причитающейся суммы из местного бюджета с последующим возмещением из республиканского".

Лично меня очень настораживают слова "с последующим возмещением из республиканского", т. к. опыт показывает, что из республиканского бюджета, как "с Дона выдачи нет". Местные бюджеты остаются "на бобах" ибо львиную долю отчисляют в областную и федеральный бюджеты. Как выходить из этой ситуации, дело властей разных уровней, но репрессированные не должны страдать.

Одним словом, вопрос о том, считать ли членов семей репрессированными, остается в подвешенном состоянии. Нужна четкая законодательная регламентация механизма реализации этих вопросов, а не стихийная самостийщина.

Некоторые трудности создаются и на местах. В частности - бланки удостоверений на репрессированных. Областной комитет по социальной защите населения считает репрессированными только тех, кто сидел в тюрьме или отбывал наказание (знать бы за что!) в многочисленных "пансионатах" ГУЛАГа. Поэтому мы сейчас и испытываем нехватку этих самых бланков. Москва права - сколько заказали, столько вам и выслали. Один чиновник может создать столько проблем, что работы хватит на всех.

Остается одно - ждать закона о внесении изменений и дополнений к основному закону. И надеяться, что у людей, которые над ним работали, хватит ума и мудрости четко записать, считать ли членов семей репрессированных тоже репрессированными или нет. Нельзя же этому вопросу до бесконечности кувыркаться в незаконном пространстве. Ведь речь идет о людях, и пора от теоретической заботы о них перейти к практической.

В. ШУТЬКО,
член малого Совета,
председатель комиссии.

2-97-91!

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

По этому телефону с 8 до 22 часов вы можете заказать грузовую автомашину ГАЗ-33073 для перевозки грузов как для частных лиц, так и для предприятий, независимо от расстояния и времени. Наши цены самые низкие!



Муниципальное предприятие
"Улыбка" (парикмахерская)

прекращает свою деятельность.

Претензии принимаются до 1 июля 1993 г.
Правопреемником является ТОО "Незабудка".
(6973)

БАНК ВЗАИМОПОМОЩИ РАЗЫСКИВАЕТ
СРОЧНО

для 4-летнего Сережи

кавинтон

липоцеребрин.

Родители будут благодарны за любое предложение.

Тел.: 2-54-65.

Дорогих и любимых ШЕВЧИК Николая Клементьевича и Валентину Дмитриевну поздравляем с 55-летием! Желаем в жизни только счастья и пусть не будет дней ненастья!

Дочь, зять, внуки.

Акционерное общество "Институт "Ангарскнефтехимпроект" (бывший ангарский филиал ВНИПИнефти) информирует о начале закрытой подписки на акции.

Право на участие в закрытой подписке имеют следующие лица:

- работники, для которых данное предприятие является основным местом работы;

- лица, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации вернуться на прежнее место работы на данном предприятии;

- пенсионеры, вышедшие на пенсию с приватизируемого предприятия;

- бывшие работники предприятия, выработавшие на данном предприятии трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин и 7 лет 6 месяцев для женщин и уволенные по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов или численности;

- лица, уволенные с данного предприятия по сокращению численности работников после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных.

Уставный капитал акционерного общества 3720,0 тыс. руб., количество акций, размещаемых по закрытой подписке, - 1240 штук, номинальная стоимость одной акции 300 руб., продажная цена одной акции 210 руб.

Обращаться в отдел кадров института "Ангарскнефтехимпроект" по адресу: г. Ангарск, ул. Чайковского, 58 в течение 10 дней со 2 июля 1993 года, с 8 до 12 и с 14 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. При себе иметь паспорт, трудовую книжку. Телефон: 6-02-35.

Рабочая комиссия по акционированию и приватизации. (7057)

АО "РАИ"
СЧЕТНАЯ МАШИНА СМ-1 для фасовки и счета денежных билетов всех достоинств
6-59-00 6-10-68
ул. Ворошилова, д. 10а, к. 308, 406

- Информсервис -

Абонементное обслуживание? Вас это интересует? Мы ориентируем вас в вопросах услуг.

Наш телефон - 084.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ акционерной компании

"Тихвинская площадь" в Ангарске

предлагает профессиональные услуги по реализации недвижимости (кооперативных и приватизированных квартир, частных домов) с полным оформлением документов. А также поможет вам в приобретении и аренде объектов недвижимости (квартир, дач, гаражей, офисов, складских помещений) в городе Иркутске.

Наш адрес: г. Ангарск, 88 квартал, дом 2, каб. 7.

Тел.: 3-22-68

с 10 до 17 часов.

Организация примет на работу секретаря, кладовщика, грузчиков, сторожа, водителя с личным легковым транспортом. Тел.: 6-27-16 с 17 до 19 часов. (6825)

ПРИВАТИЗАЦИЯ ЖИЛЬЯ

Срочное исполнение

Тел.: 6-23-05

с 13 до 18 часов.

----- УТЕРИ -----

* Утерянный диплом N 468234 на имя Поливаевой Екатерины Цолаковны считать недействительным. (6698)

* Утерянный студенческий билет N 002821 на имя Деминой Оксаны Анатольевны считать недействительным. (6615)

* Утерянную трудовую книжку на имя Мороз А. П. считать недействительной. (6672)

* Утерянную трудовую книжку на имя Лештаева Валерия Васильевича считать недействительной. (6652)

* Утерянную трудовую книжку на имя Скуратова А. В. считать недействительной. (6756)

распродажа



компьютеры IBM PC/AT 286/287, 386/387, 486sx



копировальные аппараты CANON NP-1215, FC-2



принтеры STAR NX-1500, ML-183



калькуляторы CITIZEN-888



телефоны PANASONIC

звоните сейчас!

Фирма "ИКСЕЛ", Ангарск, ул. Чайковского 1а, к. 34 телефон: 3-27-70, 5-76-97

ВАУЧЕРЫ НА АУКЦИОН

Даже на один ваучер можно приобрести несколько акций!

Заявки на чековые аукционы принимаются до:

01.07.93 - на акции треста "Сибхиммонтаж"

01.07.93 - на акции треста "Строймеханизация"

01.07.93 - на акции Иркутского торгового комплекса

01.07.93 - на акции Иркутского релейного завода

20.07.93 - на акции Иркутской пушно-меховой базы

20.07.93 - на акции Иркутского института СибВАМИ

20.07.93 - на акции Иркутского кожевенного объединения

22.07.93 - на акции Мегетского завода металлоконструкций

22.07.93 - на акции Иркутского магазина "Спорттовары"

22.07.93 - на акции Иркутской макаронной фабрики

22.07.93 - на акции Иркутского предприятия "Радар"

22.07.93 - на акции Иркутской меховой фабрики

23.07.93 - на акции Иркутского мостостроительного отряда

23.07.93 - на акции Ангарского ОКБА

23.07.93 - на акции Ангарского завода ТНП АОХК

Подать заявку на участие в аукционе вы можете по адресу: г. Ангарск, ДК "Энергетик", филиал "Ангарский регион".

Справки по телефону: 6-58-15

Дата, по которую ваучеры действительны, приближается!

Предприятиям, организациям и населению г. Ангарска!

Городской узел связи сообщает, что в соответствии с распоряжением областной администрации от 08.06.93 г. N 716 и приказом предприятия "Росвязьинформ" от 01.06.93 г. N 261 на территории Иркутской области с 1.06.93 г. вводятся новые тарифы на услуги связи:

Для населения

Абонплата за основной телефон -

200 руб.

за спаренный телефон - 163 руб.

за пользование радиоточкой -

36 руб.

Установка телефона - 15000 руб.

Льготная установка - 7500 руб.

Плата за установку не взимается с инвалидов ВОВ.

Всем абонентам необходимо обратиться в ЖЭК для перерасчета абонентной платы с 1.06.93 г.

Для хозрасчетных предприятий

Абонплата за основной телефон в месяц - 9072 руб.

Абонплата за радиоточку в месяц - 90 руб.

Для бюджетных предприятий

Абонплата за основной телефон в месяц - 3342 руб.

Абонплата за радиоточку в месяц - 54 руб.

Городской узел связи.

Разное

* Куплю 1-комнатную приватизированную квартиру или комнату в квартире на два хозяина (кроме 1 этажа). Тел.: 6-40-57, 3-04-22. (7040)

* Куплю комнату или 1-комнатную квартиру. Тел. посредника: 3-72-50 после 19 часов. (7065)

* Продам квартиры. Тел.: 6-94-19, 5-14-83. (6882)

* Продаю ВАЗ-2101 после капремонта. Тел.: 5-81-25 с 20 до 23 часов. (7074)

* Нашедшего водительское удостоверение на имя Волжова Геннадия Александровича прошу вернуть по адресу: 85-24-79 или позвонить. Тел.: 6-25-47, за вознаграждение. (6780)

* Хотите красиво подстричь пуделя? Приходите по адресу: 72-4-10. (6197)

Меняем

* 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (комнаты на обе стороны, 3 этаж, телефон. 29,5 кв. м) на квартиру большей площади по договоренности. Тел.: 6-64-46. (7014)

* 3-комнатную квартиру (41 кв. м, 2 этаж, комнаты раздельные, балкон) на 2-комнатную и комнату или на 2- и 1-комнатную квартиры. Адрес: Цемпос., ул. Лесная, 5-7, тел.: 9-41-38 (с доплатой). (6988)

* 2-комнатную квартиру в г. Чимкенте (Южный Казахстан, 2 этаж, телефон) на жилплощадь в Ангарске, Иркутске. Адрес: г. Ангарск, 95-22-156. (6971)

* Две 2-комнатные квартиры (по 28,5 кв. м, одна приватизирована, 5 этаж, вторая с телефоном, 2 этаж) на 4-комнатную улучшенной планировки или крупногабаритную с телефоном (1 и 5 этажи не предлагать). Дом. тел.: 5-85-32, раб. тел.: 3-28-32. (7043)

* Срочно 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (15 мр-н, 3 этаж, 2 балкона, комнаты раздельные, телефон) на 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном и 1-комнатную. Тел.: 5-71-49. (7025)

* 1-комнатную квартиру в Иркутске-II (18 кв. м, 2 этаж, надворные постройки) на 2-комнатную в Ангарске. Раб. тел. в Иркутске: 27-44-17. (7037)

* 1-комнатную квартиру в Ижевске (все удобства, телефон, в центре, в кирпичном доме, 5 этаж) на равноценную в г. Ангарске. Тел. в Ангарске: 3-66-02, в Ижевске: 25-74-38. (6787)

* 1-комнатную квартиру в 12"а" мр-не улучшенной планировки с телефоном на 2-комнатную квартиру улучшенной планировки с доплатой. Тел.: 5-79-29. (7050)

* 2-комнатную квартиру (в 6 мр-не, приватизирована, 3 этаж, 29 кв. м, комнаты смежные) на новый ВАЗ-2108, 2109. Тел.: 3-31-91. (7064)

Гастроли Московского театра ордена Трудового Красного Знамени имени М. Н. ЕРМОЛОВОЙ в ДК "СОВРЕМЕННОСТЬ"

16 июля - утро, для детей - "Великий лягушонок" - в 10 часов.

16 июля - В. Павлов. "Скрипка, бубен и сосед" - комедия в 2-х частях.

21 июля - Творческая встреча с артистами театра "Я вспоминаю, сердцем посветлел".

23 июля - Ш. Шаманазде. "В ожидании экстрасенса" - драматическая повесть без антракта.

Начало вечерних спектаклей в 19 часов.

11 июля - с 9.00 сеанс здоровья (кодирование от алкогольной зависимости).

Возьму в долг от 50 до 500 тыс. руб. на 5 месяцев под 150 процентов. Оформление через нотариуса. Возможен залог. Тел.: 3-79-07 в любое время. (6724)

Коллектив цеха N 90 ПО "Ангарскнефтеоргсинтез" выражает глубокое соболезнование семье родным и близким по поводу тяжелой утраты - смерти участника Великой Отечественной войны и труда

НИКОНОВА Александра Федоровича.

Коллектив Ангарского ОКБА глубоко скорбит о преждевременной смерти ветерана труда

ВАСИЛЬЕВОЙ

Лидии Александровны и выражает соболезнование родным и близким покойной.



Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ

НАШ АДРЕС:
665830 г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор
зам. редактора
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам
по общественным проблемам
по вопросам коммунального хозяйства
и строительства
по экономическим вопросам и экологии
по социальным проблемам
фотокорреспондент
отдел рекламы и объявлений

— 2-25-46
— 2-21-37

— 2-36-04
— 2-26-58

— 2-36-04

— 2-23-17

— 2-24-85, 2-23-17

— 2-26-58

— 2-31-19

* Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.

* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Дежурный по номеру - В. Зырянов.
Ответственный редактор - Л. Ялунина.

Подписано в печать

13¹⁵ 28.06.93

Ангарское ППО "ФОРМАТ"